
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych 

Protokół nr 12/2025 

XII Posiedzenie w dniu 11 września 2025  

Obrady rozpoczęto 11 września 2025 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 15:19 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

Obecni: 

1. Emilia Burska-Florczyk 

2. Jolanta Kierach 

3. Monika Morawiec-Zawada 

4. Marzena Pełka 

5. Mateusz Pełka 

6. Joanna Pryzwan 

7. Małgorzata Szymonik 

8. Waldemar Wosiński 

 

Goście: 

1. Grażyna Jagieła – Dyrektor Zespołu Szkolno- Przedszkolnego w Mokrej 

2. Dariusz Bednarski - Dyrektor Zespołu Szkolno- Przedszkolnego w Ostrowach nad Okszą 

3. Ewa Dobosz- Rysiewicz - Dyrektor Zespołu Szkolno- Przedszkolnego w Miedźnie 

4. Grażyna Borycka- Skarbnik  

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Przewodnicząca Komisji Marzena Pełka powitała wszystkich i przedstawiła proponowany 

porządek obrad. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodnicząca zapytała czy są propozycje zmian do porządku obrad. Wobec braku zmian 

Marzena Pełka przeszła do kolejnego punktu.  

 

3. Podsumowanie działalności placówek oświatowych na terenie Gminy Miedźno za rok 

szkolny 2024/2025 ( m.in. ocena stanu zdrowia i podnoszenia kultury fizycznej wśród 

młodzieży oraz projekty realizowane w szkołach ze środków UE). 

Informację na temat działalności Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Ostrowach nad Okszą 

przedstawił Dyrektor tej placówki Dariusz Bednarski. Po przedstawieniu informacji oraz 

podziękowaniu za możliwość przedstawienia Dyrektor Bednarski o godzinie 12.25 opuścił 

posiedzenie. 

Informację dotyczącą zespołu Szkolno- Przedszkolnego w Mokrej przedstawiła Dyrektor 

Grażyna Jagieła. Dyrektor powiedziała najważniejsze informacje dot. liczbie dzieci 

uczęszczających, liczbie zatrudnionych nauczycieli oraz pracowników niepedagogicznych. 

Następnie omówiła zrealizowane w tym roku szkolnym programy, konkursy.  

O godzinie 12.30 na posiedzenie komisji dotarła Radna Emilia Burska- Florczyk. 



Informację na temat działalności Zespołu Szkolno- Przedszkolnego w Miedźnie przedstawiła 

Dyrektor tej placówki Ewa Dobosz- Rysiewicz. Również na wstępie przedstawiła 

podstawowe informacje na temat liczby dzieci uczęszczających do placówki, liczby 

nauczycieli zatrudnionych oraz pracowników niepedagogicznych. Dyrektor powiedziała jakie 

programy w szkole zostały zrealizowane, w jakich konkursach uczniowie szkoły wzięli 

udział. Dyrektor przedstawiła także jakie wyniki osiągnęła szkoła w egzaminach 

ośmioklasisty. 

O godzinie 12.55 Radna Małgorzata Szymonik opuściła posiedzenie komisji. 

 

4. Ocena wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2025 r. 

Wykonanie budżetu Gminy za pierwsze półrocze przedstawiła Skarbnik Grażyna Borycka. 

Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu obrad. 

 

5. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

a) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Grażyna Borycka. Wobec braku pytań projekt 

uchwały został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Mateusz Pełka, Małgorzata Szymonik 

 

b) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miedźno na lata 2025-2040 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Grażyna Borycka. Wobec braku pytań projekt 

uchwały został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miedźno na lata 2025-2040.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (4) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Mateusz Pełka, Małgorzata Szymonik 

 



O godzinie 13.48 Radna Joanna Pryzwan oraz Radna Monika Morawiec- Zawada opuściły 

posiedzenie komisji.  

6. Analiza inwestycji i remontów w jednostkach organizacyjnych podlegających Gminie. 

W celu analizy inwestycji i remontów w jednostkach organizacyjnych Radni udali się z 

wizytacją po placówkach oświatowych. Odwiedzili trzy zespoły szkół. W każdym z nich 

przedstawiciele oprowadzili , pokazali i opowiedzieli o remontach i inwestycjach, które 

zostały zrealizowane. W szkole w Mokrej powstała nowa jadalnia której otwarcie odbędzie 

się lada dzień. W przedszkolu w Ostrowach ostało przeprowadzone osuszanie, malowanie 

ścian, sufitów w związku z awarią jaka wystąpiła pod koniec czerwca. W Miedźnie na 

jednym z korytarzy zostały położone panele wygłuszające, mające na celu polepszenie 

komfortu dzieci podczas przerw, zostały odnowione także dwie klasy.  

 

7. Sprawy różne. 

Spraw różnych nie podjęto wobec tego Przewodnicząca Komisji Marzena Pełka przeszła do 

ostatniego punktu komisji.  

 

8. Zakończenie posiedzenia komisji. 

Przewodnicząca Marzena Pełka podziękowała wszystkim za udział i zamknęła posiedzenie 

komisji.  

 

 

  

Przewodnicząca 

Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych 

Marzena Pełka 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


